

A Brassói Ujlap előfizetési ára:

egész évre K 12.—
 félévre „ 6.—
 negyedévre „ 3.—
 egy hóra „ 1.—

Egyes szám ára 4 fillér.

BRASSÓI UJLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünne-
 pnapok kivételével minden nap
 :- :- délután 6 órakor. :- :-

Hirdetéseket felvesz a kiadó
 hivatal, Kapu-utca 45. szám.
 Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 45. SZ.
 TELEFON: 515.

Felelős szerkesztő: BUSZKÉ BÉLA.
 Főszerkesztő: Dr. MATHEOVITS FERENC.

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.
 Kiadóhivatal: Kapu-u. 45. — Telefon-szám: 515.

Sztrájk és alkohol.

Amikor a szocialdemokrata párt az általános választójog érdekében tömegsztrájk rendezését határozta el, egyuttal felhívta a munkásságot, hogy minden szeszes italtól óvakodjék.

A bevallott cél az volt, hogy egyfelől az államkincstár érezze meg jövedelmei megapadását, másfelől a munkásság tovább bírja ki a küzdelmet, kereset híján pálinka helyett jusson bővebben kenyérre.

Reméljük, hogy e célok mellett arra is gondoltak a sztrájk rendezői, hogy az ittas emberek óriás tömege irtózatossá, fékezhetetlen veszedelmévé jelent a polgárságra; a beláthatatlan következményeket elkerülni óhajtják.

Amde — akár kívánták ezt, akár nem, — féltő, hogy a népben élő — sajnos, még mesterségesen is táplált ivási-szenvedély legyőzi a józan belátást s a politikai kérdések iránti lelkes érdeklődést; hogy minden óvatos rendezés mellett is a munkátlanul élő tömegek jelentékeny része korcsmákban, pálinkamérésekben fog dőzsölni: hogy ezen a ponton megtörik a politikai feyelmezettség ereje.

Ez a megfontolás késztet rá, hogy felvessük a kérelmet: gondoskodjék arról rendőri hatóságunk a közrend érdekében, hogy a sztrájk kitörése esetén minden korcsmát és pálinkamérést zárjanak be.

Ha az ipari munkának a munkásság kivánságára szünetelnie kell, nem panaszkodhat jogsérelemről a korcsmáros sem, ha a társadalom védelme érdekében néhány napra nem szolgáltathatja ki szeszes italait.

De ha már szóvá tettük e kérdést, a munkássághoz is van néhány szavunk.

Ha egyszer — bármily fontos politikai érdekből — lehetségesnek bizonyult az alkoholos italok teljes bojkottja, az okos kezdeményezésnél féltőn ne álljanak meg.

A sztrájk sikere kétes. Következményei alig beláthatók. De a haladás a művelődés történetében korszakos jelentőségű volna, ha erőteljes kiinduló pontja vagy inkább hathatós fellendítője lenne az alkoholizmus elleni küzdelemnek.

Ha a munkásság vezéreiben csak

egy csöpp emberszeretet él, kötelességük e mozgalmat az embermentés eme leghathatósabb fegyverének szolgálatába állítani.

Belpolitikai hírek.

Taktikázik a kormány.

A politikai élet hullámzását szemlélve eszembe jut a gyermek, kinek este sötét üres szobán kell keresztül mennie s mert fél, hát nagyon kiabál s azt gondolja, hogy a hangja megijeszti a szellemeket, pedig csak provokálja az esetleges betörő támadását. Szórol-szóra ugy tesz a Lukács-kormány most. Kiabál hangosan, elő hozakodik a korona bizalmával, mely neki életet biztosít, hivatkozik a népakarat megnyilvánulására, melyet a megyék és városok parancsszóra küldenek fel — papiroson, adja az előkelőt a tömegsztrájkjal szemben, mert a szuronyerdő mögött biztonságban érzi magát s mind e hangos kiabálás mire való, a műelőkelőség minnek jó? Sötét szobán kell keresztül mennie, át kell gázolnia most a népakarat hullámzó fergetegén s mert fél, hát kiabál, hogy bátorítsa magát.

Am hasztalan! Mindenki tudja, hogy hogyan állunk, hogy e hangos hűhó csak amolyan „gyermekkiáltás a sötétben“, mert a kormány már eljátszotta a kisdudját s e végső mosoly már inkább az agónia öntudatlan mosolya.

Egyébként érdekes s a jelen politikai helyzetre nagyon jellemző Andrássy Gyula gróf nyilatkozata, ki tiszta látással s bölcs mérséklettel mérlegelve a helyzetet, azt mondja: „Nekem az a meggyőződés, hogy a kormány megbukott, mert erkölcsileg meg van sebezve. Meglehet, hogy még arra fel fogják használni a jelenlegi kormányt, hogy még pár millióval megterhelje a magyar költségvetést, hogy liquidálja annak a multnak a számláit, melyért ő felelős, de már se élet, se alkotó képessége nincs.

Ha Lukács a Déry perben korrektül járt volna el, megmenthette volna a mai rezsimet.

Miután azonban a miniszterelnök ezt nem tette, a valóságot letagadta, miután az elkövetett hiba védelmébe belevonta magát a többséget is, ma az egész rezsim inog, alá van ásva, meg fog bukni.“

Hiába tehát a taktikája, hiába a hangos láрма, senki sorsát ei nem kerülheti.

Sztrájk előtt.

A tömegsztrájk ugy látszik megakadályozhatlan. A kormány ugyan mindenféle taktikához folyamodik, hogy a munkásságot megtörje, de mint értesülünk, a munkásság mozgalmából nem enged.

A munkásság a legutolsó részletig kidolgozta a sztrájk programját s ebből következtethetünk arra, hogy e mozgalom ko-

moly és méltóságteljes lesz s a munkásnép tudatában van annak, hogy e lépése nagy felelőséggel jár s őrizkedni fog mindentől, mi a békés nyugalmat megzavarhatná.

Ujból és ismétetlen felemeljük figyelemztető szavunkat, hogy ha a sztrájk semmiképen nem akadályozható meg s a kormány provokálja is a demonstrációt, a munkásság vigyázzon magára s ne szerezze meg a kormánynak az az elégtételt, hogy az esetleges zavargást a munkás népre foghassa, hanem legyen a mozgalom méltóságteljes, komoly, hadd lássa a kormány, a nemzet, az egész világ, hogy a munkásság akciója komoly s igazságért küzd nemes fegyverekkel, mert ez biztosítja számára a győzelmet s az erőszakos kormány bukását.

Külpolitikai hírek.

Mégse lesz béke?

A tegnapi táviratok még engedékeny hangulatban remélték a békét s ma ismét ugy látszik, hogy a nagyhidegben ujból befagyott a béke ügye, mert Törökország nem enged.

Konstantinápolyban feladott táviratok megcáfolják azt a híresztelést, hogy a porta Drinápoly árán is kész a békére. Erre gondolni sem lehet, hogy az új török kormány ilyen feltételek mellett akarna békét.

Igaz, hogy Törökország anyagilag nagyon meggyengült, de ez még sem lehet ok arra, hogy Törökország oly nagy áldozatokat hozzon.

A nagyhatalmak most inkább a szövetségesekhez akarnak fordulni, mert azok részéről egymásközt is nehézségek vannak. Bulgária hadikárpótlást követel, Szerbia nagyobb területre reflektál, Montenegró pedig mindenáron ragaszkodik Skutarizhoz.

Ilyen formán, bár komoly lépések történnek a béke felé, a tárgyalások még sokáig fognak eltartani s akkor is kétséges, hogy egy hosszabb idejű béke sikerül-e?

Bolgár-szerb konfliktus.

Diplomáciai körökben sokat beszélnek arról, hogy Szerbia egyre jobban hidegül Bulgáriától, mert szerinte Bulgária nem teljesíti a szövetséges viszonyból folyó kötelességeket.

Továbbá Bulgária féltékeny szemmel nézi Szerbia kivánságait s viszont Szerbia Bulgária rovására írja, hogy a porta ujabban direkt a bolgár kormányhoz fordult s tőle kérte követeléseinek minimumának meghatározását.

A legszebb nyomtatványok Égető Testvérek könyvnyomdájában, Kapu-utca 45. szám alatt készülnek. Telefon 5-15.

NAPIHIREK.

Szeretem a nagyképű

embereket, akik egyre-másra puffantják a bombákat s miközben nem sül el, azt hiszik, hogy ők találták fel a... spányolviaszt...

A nagyképű ember az emberi fajnak egy külön speciése.

Külsőre még csak normális... van egy feje... két keze... szeme... orra... szája... s fogai is épek, már t. i. ha nem szorulnak fogorvosra véletlenül, de ez nem tartozik lényegükhöz... A lényegükhöz inkább a belsőjük tartozik... ez a species... Szeretnek nagyokat... gondolni? nem! gondolataik nagyon is alacsonyan járnak... a mélyen, de nagyokat... mondani...

Puffogatnak rakétákat... s ők hiszik... hogy sebeznek... pedig csak puffognak... s ha elpattannak... legfeljebb kellemetlen büzt hagynak maguk után, melyre zsebkendőnket vesszük elő.

A nagyképűek ismertető jele, hogy hazudnak... szemtelenül, de ügyesen... az igazság látszatával, de csak látszatával, mert egy vigyázatlan pillanat... és lehull a lepel...

Szeretem a nagyképű embereket, mert mulatságosak, mert ők a komoly élet... bohócai, kik megnevetetnek... talán pillanatra zavarba hoznak, mert azt gondoljuk, hogy a mázsás sulyokat, melyekkel játszanak, felénk dobják, de hangosan felnevetünk, mikor im kiténik, hogy a mázsás golyók elfújható selyem papírból vannak s nem is tudnának ártani még a légynek se.

Sok ily nagyképű speciése van a mi életünknek, kik szükséges rosszak, mert nélkülük talán még mosolyogni is elfelednénk... amugy jóízűen.

Hát most bemutatok egy ilyen speciést... Neve: Ébert András... Nem ismerik...? Hisz éppen ez az érdekes... pedig ő azt hiszi, hogy a Kárpátok bérci nevét visszhangozzák s az Adria haragos hullámai a nevet susogják... ő azt hiszi... pedig... nem ismerik... ő egy kis „nimolé“... egy kis „pitianer“...

Hát ez a nagyképű species cikket ír a „Világ“-ban a nagyszebeni eseményekről.

Adunk egy kis szemelvényt, mert érdekes kis vicclapi komikum... még nevetünk is rajta. Ime: (Kérem most a helyzethez illő „komoly“ ábrázatot vágni, mert ez hozzátartozik a nagyképű speciéshez) „Manapság a klerikalizmus hatalma tultengésének idején valóságos ritkaság számba megy egy-egy kilépés, mert az ilyent óriási terror előzi meg és az anyagi és erkölcsi téren való tönkretetés szokta követni.“

Majd: „Január 19-én népes gyűlésen kijelentették (t. i. a szebeniek), hogy ők tovább papjáróban nem nyögnek s miután megunták már, hogy ellenük a gyűlölet és üldözés minden nemével harcolnak (ugyan kérem, miért üldözték volna őket?) kitérnek.“

Tovább: „Nem használt a püspöki megjelenés, a sok mise és ima, Zeibig és társai férfiasan állták helyüket s kijelentették, hogy úgy érzik magukat,

mintha mély sötétségből egyszerre világossághoz jutottak volna.“

A végén pedig úgy elmélkedik: „Érdekes dolog ez, hogy a hatalmas egyház mint ijed meg, ha két hívő elpártol tőle, mert tudja jól, hogy az ilyen kilépések csak az általános kijózanodáshoz visznek közelebb. — Nagyszerű perspektívát nyújt a jövőbe, ha majdan az emberek közül többen is megtanulnak öntudatosak lenni.“

Eddig a cikk... Ez ember, ha így halad feltalálja... a zöld fedelű házat... Sok szerencsét hozzá... Mi csak nevetünk s eszünkbe jut e régi kuplé: ... maga nekünk nagyon... fiatal... (—)

Brassó és az általános sztrájk. A kiütendő sztrájk idejére a hatóságok a kellő intézkedéseket megtették, hogy az esetleges zavargásoknak elejét vegyék. A város nyugalmára a rendőrségen kívül a katonaság is rendelkezésre áll. Az egyes nyilvános épületeket a katonaság védi, hová már ma délelőtt el is helyezték őket. Reméljük azonban, hogy a munkásság nem ragadtatja el magát, s hatósági beavatkozásra nem is kerül sor.

A mezőgazdasági bizottság ülése elmarad. Illetékes forrásból nyert értesülésünk szerint a március hó 7-ére összehívott mezőgazdasági bizottsági ülés a közbejött akadályok miatt elmarad.

Kirándulás a Nagykőhavasra. Az Erd. Kárpátgyógyászati Brassói Osztálya f. hó 9-én (vasárnap) kirándulást rendez a Nagykőhavasra. Vezető: Áronsohn Arnold, a menház gondnoka. Találkozás reggel fél 7 órakor a Kertsch-villa előtt. Vendégeket szívesen lát az Egylet.

A régi „Korona“ szálloda felépítése. Brassó város képviselőtestülete március 18-án tartandó közgyűlésén fogja tárgyalni a Kolostor utca 12. szám alatti régi „Korona“ vendéglő helyett felépülő városi vendéglő építéséhez szükséges munkálatok pályázatait. Az új épület üzleti helyiségekből vendéglőből és szállodából fog állni. Az építéséhez már április hó elején hozzá kezdenek.

A fegyvergyakorlatra behívott főiskolai hallgatók beiratkozása. A vallás- és közoktatásügyi minisztérium rendeletet adott ki, amely szerint a fennforgó körülményekre tekintettel, megengedte, hogy kizárólag azon főiskolai (tudományegyetemi, műegyetemi, jogakadémiai) hallgatók részére, akik fegyvergyakorlatra (fegyver alatti szolgálatra) történt behívásuk miatt a folyó 1912-13. tanév II. felében az utólagos beiratkozásnak február 18-ig terjedő kedvezményét igénybe nem vehették, az akadályoztatásnak közhitelű igazolása esetén, az illető egyetemi rektor, jogakadémiai igazgató, vagy dékán előtt legkésőbb az 1913. évi március 20-ig bezárólag előterjesztendő kérelemre, az utólagos beiratkozáshoz kivételesen engedély adassék. E kivételes beiratkozási engedélyt igénybe venni óhajtó hallgatók kötelesek a fegyver alatti szolgálattól történt elbocsátásuk után egy héten belül, legkésőbb azonban 1912. évi március 27-ik napján a beiratkozásra jelentkezni s azt három nap alatt, legkésőbb tehát 1912. évi március 29-ig befejezni.

Nőiszabó-tanfolyam önálló nőiszabók (férfiak és nők) részére. Az önálló nőiszabók számára Brassóban díjtalan tanfolyam rendeztetik. Azon önálló nőiszabómesterek, kik ezen szaktanfolyamon részt venni óhajtanak, Házi Ignác női szabómesternél jelentkezzenek.

Uj iparvasut. A m. kir. kereskedelemügyi miniszter a bodzai bükkfaipar részvénytársaságnak iparvasut építésére az előmunkálati egedélyt egy évre megadta.

Gondnokság. A brassói kir. törvényszék Hanner Arthur 28 éves, fogarasi illetőségű és lakóst elmebetegség miatt gondnokság alá helyezte.

A husvéti ünnepek közelednek, és mindenki rokonainak és ismerőseinek ez alkalomkor üdvözlőt küld, melyre legalkalmasabb a saját arcképes levelezőlap. Lang Henrik kapu-utcai műtermében legelőnyesebben és olcsó árért megrendelhető ilyen arcképes levelezőlap.

A gáz — víz — és csatornaszerelők tanfolyamára még e hét folyamán a brassói állami faipari szakiskola igazgatóságánál beiratkozni lehet.

Baleset a sörgyárban. Muntyán György, a Cell Erigyes és fiai derestyei sörgyárában a töltőhelyiségben egy sörös üveget akart bedugaszolni. Dugaszolás közben a szénsav az üveget széjjelvetette s a munkás balkezét súlyosan megsebesítette.

Talált pénztárca. A Kapu-utcában találtatott egy pénztárca kisebb pénzüsszeggel. Jogos tulajdonosa átveheti a rendőrségen.

Apolló Bioszkóp műsora március 4-5-én Kutyakiállítás, látványos. — Remete rák, tanulságos. — Visszatért halott, humoros. — Szerecseny szolga, humoros. — Ne hazudj a nőknek, humoros. — „A mult“ társadalmi dráma 2 felvonásban. — Műsoron kívül „A sors utja.“ dráma 2 felvonásban. —

K E R E S E K

egy haszonbérlet 40 holdas birtokra

Sürgős ajánlatokat a lap kiadóhivatala továbbít.

Ker. szoc. szakszervezeti élet.

Taggyűlés. A brassói keresztény szociálista munkások f. hó 2-án, vasárnap d. e. 10 órakor az összes szakmák bevonásával gyűlést tartottak, melyen a választói jogért folyó küzdelem apróbb részleteit vitatták meg. A gyűlés elhatározta, hogy az általános sztrájk ideje alatt a rend és törvény keretein belül komoly munkásokhoz illően akar küzdeni a Tisza—Lukács féle jogfosztó javaslat ellen. — Ugyancsak tegnap, vasárnap este 8 órakor a ker. szoc. egyesület jól sikerült családias tea-estélyt tartott, melyre szép számú közönség gyűlt egybe, hogy épületes, komoly beszédek, tréfás monológok, kuplék egész sorozatában legalább egy pár órai szórakozást találjon ebben a szegény és szomorú világban.

ORVOSI TANÁCS!

Mondtam már magának
Eszem a kis máját
Ha étvágya nincsen
Egye Kovács P. Pál káposztáját.

Távlatok.

Budapest, márc. 4.

Kinos feltűnést keltett a munkapártban, hogy Hegedüs Lóránt kinyilatkoztatta, hogy ha a választói jogot demokratikusabb alapra nem helyezik, kénytelen lesz mandátumáról lemondani.

Szaccelláry képviselő megokolta kilépését azzal, hogy a javaslat nem elégti ki.

Az a hír is járja, hogy Erdély volt igazságügyminiszter is kilép a pártból.

Az ellenzék 9 órakor gyülekezik a Néppárt klubjában, s onnan egy tömegben vonul a Parlamentbe. Az ellenzék felszólította a demokrata munkásságot, hogy a sztrájk kimondásával még várjon. A szociálisták erre hajlandók, ha az ellenzék is biztosítja őket. A szociálisták megcáfolják azokat a híreket, hogy a kormányval tárgyaltak volna.

Utolsó hírek szerint a sztrájk ma délben tör ki.

A gyárakban és a műhelyekben röpiratokat osztogatnak, amelyekben felszólítják a munkásságot arra, hogy pontban 12 órakor hagyják félbe a munkát és délután ne is álljanak munkába. Az a hír van elterjedve, hogy Apponyi kiáltványt szerkesztett, melyben felszólítja az ellenzéki képviselőket arra, hogy a tanácskozásokat minden eszközzel igyekezzenek megakadályozni.

Ha az ellenzéki képviselőket erőszakkal fogják a Házból kivezetni, úgy azonnal kitör a sztrájk.

Az esti lapok legnagyobb része nem fog megjelenni.

A rendőrség minden felvilágosítást megtagad a sztrájkra vonatkozólag.

A szociáldemokratapárt sem árulja el a követendő taktikáját.

A Ház folyosóján az ujságírók ostromolják az ellenzéki képviselőket követendő taktikájuk felől, akik azonban további szándékukról nem adnak felvilágosítást.

Budapest képe ostromállapothoz hasonló. Már a kora reggeli órákban előzőnli a katonaság a tereket s az utcákat. Az országháztéren gyalogos és tüzérszázadok vannak felállítva. Mindenkit, aki a képviselőházba be akar menni, szigorúan ellenőrzik.

A munkapárt nagyrésze már 9 óra előtt a képviselőházban van.

Képviselőház.

Budapest, márc. 4.

Tíz óra 5 perckor megnyitja Tisza a gyűlést. A munkapárt padsorai megtelnek s Tisza hű testőrei, a fiatalabb munkapártiak elfoglalják a elnöki emelvény lépcsőfeljárát s körülveszik Ti-

szát. Elsősorban a tanítói fizetésrendezésről szóló javaslatot tárgyalják.

Az ellenzéki képviselők csak akkor fognak bevonulni a képviselőházba, amikor a választójogról szóló törvényjavaslatot tárgyalni kezdik. Általános a vélemény, hogy a sztrájk még ma kiüt.

Miután a tanítói javaslatot részleteiben is befejezték, a Ház általános figyelme mellett Tisza bejelenti, hogy a választójogi javaslat tárgyalásába kezdenek.

Erre a munkapárt részéről nagy izgatottság keletkezik, mert az ellenzék készenlében van a folyosókon. A munkapárt izgatottságának az az oka, hogy Apponyi kiáltványt küldött a képviselőkhöz, hogy a választójog tárgyalását meg kell akadályozni s ezért jelentkezett első szónoknak.

Németh előadó hosszú beszédben ismerteti a javaslatot s elfogadásra ajánlja.

Miközben Apponyi szólásra megy jelentkezni, tekintete találkozik Tiszáéval. Kölcsonös főhajtással üdvözlök egymást. Apponyi a teremben marad és a szélső széken foglal helyet.

A többi ellenzékiek, Andrássy, Zichy Aladár, Kossuth, Holló és Bathányival élükön a terem ajtajában várakoznak, míg Apponyi szóhoz jut.

Miután Németh előadó befejezte beszédét, Apponyit szólították a jegyzők, mire az ellenzék belép a terembe. Általános csend. Apponyi kijelenti, hogy minden kétséget el akar oszlatni arra nézve, hogy az ellenzék most a Házban megjelent, mert e megjelenés nem azt jelenti, hogy feladták volna jogaikat és követeléseiket arra nézve, hogy a parlamenti élet restitúció által visszaállítsák. Nem akarja az ellenzék a napirend szerinti tárgyalást megakadályozni, hanem ebben a kritikus pillanatban a lelkiismeret szavát követve az egész ellenzék nevében kötelessége kijelenteni, hogy e javaslat tárgyalása a jelen parlamenti viszonyok közt megengedhetlen. Tudatában van, hogy a többség és kisebbség közt a jogrendet illetőleg véleményeltérés van, melyet az ellenzék jogosnak el nem ismerhet. A jogrend nem változhatik ma így, holnap amugy, egy embernek szeszélye szerint.

A szakadék az ellenzék s a kormány közt oly természetű s oly nagy, hogy együttműködés lehetetlen.

Azért a legbiztosabb s egyetlen megoldás az volna, hogy a Házat feloszlassák s új választást tüzzenek ki.

Ilyen javaslatot, mely annyira fontos és életbe vágó az ellenzék nélkül nem tárgyalhatnak. Majd jellemzi a helyzetet, mely szerint lehetetlen jelen körülmények közt tárgyalni.

Erre az ellenzék elhagyta az üléstermet.

Ezután Lukács állott szólásra.

Apponyi beszédével foglalkozik s rosszalását fejezi ki, hogy Apponyi a kormányt törvénytétellel vádolja, mert Lukács szerint az ellenzék követett el törvénytétést. Majd vádolja az ellenzék s nem látja szükségesnek az új választást.

Szünet után folytatják a választójog tárgyalását.

Budapest, márc. 4.

Huszár Károly (nagyzorlenci) Khuenhez levelet intézett, melyben közli, hogy mert a munkapárttal nem ért egyet a választójogi reformban s a kormány politikáját sem helyesli, a munkapártból kilép.

Budapest, márc. 4.

A tömegsztrájkról még mi biztosat se tudhatni. Most fél 2 órakor úgy áll a helyzet, hogy a műhelyekben és gyárakban dolgoznak.

A szociáldemokrata pártvezetőség a taktikából mit sem árul el s így se a rendőrség, se a sajtó nem tudnak senmi biztosat.

A sztrájk szerda reggelre várható.

Krakó, márc. 4.

Megerősítik, hogy a rezervisták elbocsátását már megkezdték.

Pétervár, márc. 4.

A koronatanácsban nagy megnyugvással vették Sassonow bejelentését a Monarchiával való megegyezésről s ezután márc. 14-én az összes rezervistákat elbocsátják.

1038 szám.

1913 végrh.

Árverési hirdetés.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a brassói kir. járásbíróságnak 1912 évi V. 1823 sz. végzése folytán dr. Kozma Miklós ügyvéd által képviselt Borbély János hosszufalusi lakos végrehajtató részére 20 kor. tőkekövetelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 640 kor.-ra becsült ingóságokra a brassói kir. bíróság 1912—V. 1823—1 számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak a korábbi vagy felülfoglaltatott követelése erejéig is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, alperes lakásán Türkös községben leendő megtartására határidőül 1913. évi március hó 18-ik napján délután fél 3 órája kitzetnek, amikor a bíróság lefoglalt takarmány, szarvasmarha, sertés s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartatnak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig alulírt kiküldött írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetésnek a bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítottatik.

Az 1908. évi 41. t.-c. 20. §-a értelmében ezen árverés Borbély János 240 kor., Türkös hitelszövetkezet 550 kor. és 800 K. követelése és jár. erejéig is foganatosítottatni fog.

Kelt Brassóban, 1913. évi márc. 1-én.

Kalmár Ignác
kir. bir. végrehajtó.

Pontos kiszolgálás!
Hibátlan munka!
OLCSÓ ÁRAK!

ÉGETŐ TESTVÉREK

Kifogástalan munka!
:: Izléses kivitel! ::
OLCSÓ ÁRAK!



Telefon: 5-15.



Telefon: 5-15.

KÖNYVNYOMDAI • MŰNTÉZETE.
BRASSÓ, KAPU-UTCA 45. SZAM

A Brassói Ujlap kiadóhivatala

Van szerencsénk tisztelettel értesíteni, hogy *könyvnyomdánkat* Kolostor-utca 29. szám alatt helyiségéből *Kapu-utca 45.* szám alá helyeztük át. — Egyuttal szíves tudomására adjuk, hogy ujjonnan felszerelt nyomdánkat új gépekkel és modern betűkkel bővítettük, minélfogva azon kellemes helyzetbe jutottunk, hogy minden a nyomdaiparhoz tartozó munkákat *a legrövidebb idő alatt, elegáns, modern és hibátlan kivitelben, a legolcsóbb árak mellett* állíthatjuk elő. Üzletkörtünk kiterjed az összes nyomtatványokra, úgymint: ipari és kereskedelmi nyomtatványok: üzleti mérlegek, levélpapírok, számlák, értesítések, körlevelek, prospektusok, árjegyzékek stb., névjegy- és cégkártyák, esküvői- és bál meghívók, gyászjelentések, falragaszok, valamint bármilyen művek és egyéb kiadványok modern kivitelben való elkészítésére. Izléses, tiszta és hibátlan munkáról, szolid árakról, valamint előzékeny és pontos kiszolgálásáról mélyen tisztelt megrendelőinket előre is biztosítjuk. — A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérjük, tisztelettel

Égető Testvérek.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

A Brassói Népszövetségi Takaré- és Hitelszövetkezet a kis emberek takarékpénztára.

Brassó, Kolostor-u. 23. I. emelet.

Egy üzletrész ára 30 korona,
ami 20 filléres részletekben
3 év alatt törleszhető. — —

Elfogad kis takarékpénztári
Kölcsönt nyújt előnyös fel-
teek meett. : : : :

Nyitva minden szerdán és szombaton d. u. 4 órától 6 óráig.